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Maos - Flams

Apogiatura é o nome desta pequena nota que aparece antes da seguinte. Conhecida na
liguagem percussiva como a onomatopeia “flam”. E muito utilizado e é um dos rudimentos
fundamentais a serem aprendidos. Estudaremos a “manulacao espelhada” (uma mao copia o
movimento da outra), e depois a “manulacio alternada”, sempre iniciando com a MD a
tempo, e logo apo6s repetindo tudo com a ME a tempo. Apoés estudar com a caixa, iremos
acrescentar o Bb e o Ch. Repetiremos varias vezes o primeiro grupo de flams a cada novo
exercicio para que fique bem claro e estruturado a inversao das maos.
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Coordenacao - Continuacio do estudo anterior de estruturagio para Shuffle.
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Ritmo
Continuacao do estudo anterior de Shuffle acrescentando dois toques seguidos de caixa.
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